

Представители "Узавтойул" обменялись опытом в Китае



Как известно, в Китае очень развито строительство автомобильных дорог и мостов. В целях дальнейшего приобретения и изучения этого результата, было бы полезным произвести обмен опытом в данном направлении. В виду этого 20-27 января с.г. группа представителей разных предприятий, входящих в состав компании "Узавтойул" посетила г.Шанхай Китайской Народной

Республики.

В ходе визита наши специалисты встретились с руководством таких компаний, как "Hargan Engineering", "China Railway Tunnel Overseas Engineering", "Shanghai Sanme Mining Machinery", специализирующихся в области дорожно- и мостостроительного производства, что дало возможность практического обмена опыта по широкому кругу вышеназванных проблем.

Опыт полученный в ходе совместных теоритических и практических мероприятий станет еще одним вкладом в вопросах проектирования и строительства автомобильных дорог, многоярусных путепроводов и мостов, для специалистов-дорожников Республики Узбекистан.